

疯狂卡车世贸中心附近冲撞人群

纽约“独狼”恐袭致8死11伤 嫌疑人被警方射伤后落网



■ 嫌疑人驾驶的白色卡车



■ 现场幸存者

拉斯维加斯枪击案余波未平，万圣节美国又传袭声。10月31日下午，纽约曼哈顿发生一起卡车恶意冲撞行人事件，造成8人死亡，至少11人受伤。纽约市长白思豪表示这是一起恐袭事件，29岁的嫌疑人赛波夫被警方开枪射伤后当场逮捕。

驾车冲上自行车道

袭击事件发生在当地时间15时30分左右，地点位于曼哈顿下西城“西部快速道”附近，距离“9·11”国家纪念馆只有几个街区。据目击者透露，当时一辆“家得宝”超市的白色卡车沿“西部快速道”前行，当开到钱伯斯街附近时，突然驾车冲上路旁的自行车道，疯狂冲撞碾压行人。

在连撞十几人后，这辆疯狂的卡车最终在附近一座大桥下撞上一辆校车后停下。卡车司机走下车，拿着两把事后被警方证实为仿真枪的枪支对行人射击，并试图逃跑。赶到现场的警员开枪击中嫌疑人腿部，将他当场逮捕。目前，嫌疑人已经被送往医院治疗。

纽约媒体画面显示，现场自行车道上一片狼藉，到处都是血迹，不少自行车被撞得支离破碎。6名骑车或步行的民众被当场撞击碾压身亡，还有2人被送往医院后宣告不治。

不断高喊“真主伟大”

据美国全国广播公司援引执法人员的信息报道，嫌疑人在作案过程中不断高喊“真主伟大”。纽约市警察局长奥尼尔表示，从嫌疑人使用卡车作为袭击工具，以及他在被捕前的一些言语，可以判定这是一起恐怖袭击，作案模式与之前法国尼斯和英国伦敦卡车冲撞行人事件类似。

纽约市长白思豪当天下午在新闻发布会



■ 自行车道上的一片狼藉

本版图片 IC

上表示，这是一起针对无辜民众的懦弱的恐袭。他说：“纽约不会害怕，我们不会被吓倒，将继续我们的生活。”纽约州州长库默则指出，根据警方初步调查结果，此次事件为一人作案，是“独狼式”恐袭。执法部门称，这是纽约自“9·11”之后伤亡人数最多的一次恐袭。

有分析认为，白思豪对案件迅速定性，除了袭击的确具有恐袭特征，或许还有一个原因：还有一周时间纽约市长选举就要开始。白思豪迅速出手，符合惯常的危机处理策略，希望以此显示他应对危机的强势手段。

美国总统特朗普当天17时30分发表推特称：“在纽约，邪恶疯狂的人发起了又一次袭击，执法人员正在紧密关注事态发展，这不应该在美国！”

来自乌兹别克斯坦

美国哥伦比亚广播公司报道称，嫌疑人

29岁，名叫赛波夫，证件地址位于佛罗里达州坦帕市。他2010年从乌兹别克斯坦移民到美国，曾住在俄亥俄州，案发前搬到新泽西州，并且在该州租下了作案时使用的白色卡车。

塞波夫的网络记录显示他是一名商业卡车司机，在密苏里州和宾夕法尼亚州都有过“危险驾驶”的轻微犯罪记录，朋友马特卡罗夫称他还是一名兼职优步司机。

马特卡罗夫称，他和塞波夫在5年前认识，之后成为朋友。在他眼中，塞波夫是一个很友善的人，经常和自己的孩子玩耍，和恐袭毫无关系。

事发后，中国驻纽约总领事馆立即启动应急机制，第一时间联系纽约市警察局、医院以及美国国务院领团办驻纽约办事处，了解详情。根据目前了解的情况，未收到有中国公民涉及事件的报告。

驻美记者 徐东海（本报洛杉矶今日电）

美国一中国留学生在犹他大学被枪杀

本报特稿 美国犹他大学当地时间10月30日晚发生枪击案，24岁男子奥斯汀在试图劫车时持枪攻击，导致一名中国留学生不幸中弹身亡。次日下午1时，犹他警方表示在盐湖城图书馆将嫌疑人逮捕。

根据犹他大学和当地警方发布的信息，10月30日晚9时，犹他大学校园附近发生枪击案，校方立即进行全校范围警示并一度封锁校园。随后，校方和警方确认校内预备读计算机科学专业的中国留学生郭晨卫(音)遇害，在逃嫌疑人为脸上有纹身的白人男子奥斯汀。

警方出动大量警力在附近搜索，最终奥斯汀于10月31日下午在盐湖城公共图书馆向警方自首。

警方表示，怀疑奥斯汀还杀害一名63岁老人。奥斯汀的妻子凯瑟琳则已经被以毒品和盗窃罪名关押于盐湖城监狱。

即将于2019年毕业的郭晨卫，在学校是位非常受欢迎的学生，校方描述他“非常外向，热爱生活，聪明和配合积极性很高”。许多同学和网民纷纷留言表示哀悼，很多好友表示，他是一个极具人格魅力的人。

日本一无业男子肢解9人藏公寓

新华社上午电 日本警视厅10月31日说，一名27岁无业男子因涉嫌在家中藏匿9人遗体被警方逮捕，该男子供认在家中杀害并肢解受害人。

日本广播协会(NHK)报道，涉案男子名为白石隆浩，两个多月前搬到神奈川县座间市一间公寓。警方在调查东京一名23岁失踪女子时，发现白石与她有过接触。警方30日搜查白石所住公寓时，发现藏匿在此分属于9名受害者的部分遗体，这些受害者为8名女子和1名男子。

警方在白石公寓内叠放的多个冷藏箱和收纳箱中发现多名受害人的部分遗体。白石供认，他在家中肢解遗体后撒上猫砂，试图以此掩盖犯罪事实。警方还在白石公寓内发现锯子。

警视厅官员说，那名23岁女子失踪前曾在社交网站上表露自杀意图，白石通过“自杀网站”与她取得联系。白石供述，见那名女子第一面时就将其杀害。

与白石同住一栋公寓的居民说，8月起，从白石家门口经过时就会闻到一股像下水道一样的臭味。警方认为，9名受害人均被白石杀害，正加紧确认受害人身份。

皮肤干、痒 有办法了

过敏、气候改变等引起皮肤干、痒的原因有很多种，主要以痒为主，表现为皮肤发红，发痒，皮肤干燥，红肿，脱皮，皮肤的表面有大小不一的红斑，脱屑等，可分布在局部或全身，起初的发红发痒如不引起重视，越痒越抓，越抓越痒，反反复复，使其发痒加剧，灼热难受，长期抓痒，最终导致奇痒难忍，湿疹样皮肤变化等反复发作的痛苦。

“徐大夫”牌肤舒痒痒膏由吉林徐氏生物医药有限公司生产，有效活性成份渗透皮下，配方独特，

针对其反复发作的特点，只需轻松一抹，痒感消除，您会感到称心舒服，针对性强，无刺激，至上市以来得到了新老顾客的好评，凡由各种原因引起的皮肤干、痒均好使。在武胜路479号和免费送货到上门各指定药房都有买3送1(同品)的大优惠到11月8日止。

电话: 400-033-7966 56032263
 不适用人群: 孕妇、婴儿及对本品过敏者。注意事项: 外用、忌口服、面部禁用。2. 使用本品皮肤出现红肿、过敏等应即停止使用。吉卫健用字2013第134号

白发一梳 黑发持久 有多种颜色选

雅耐尔一梳黑美发霜选用首乌、五倍子等植物而成的黑发产品，随时随地一梳或一洗就黑，梳或洗2种方法随您选，在您梳发或洗发时，黑发、洗发、护发一起轻松完成，白发全无踪，只黑头发不黑头皮，耐洗不易褪色，用水洗过后水还是清的，让发质真正柔顺，自然，黑亮又健康。另外还有一款颜色，适合不同人群，满足各种头发的颜色需求。

本品经国家有关部门批准，您可放心使用，可来店免费试，购买时要认准“雅耐尔”品牌。

惊喜：在武胜路479号购买和免费送货到均有买2盒送3盒(同品)的特大优惠活动，截止到2017年11月8日，大优惠难得，请互相转告，优惠后平均每盒几十元，每次黑发几元左右，用后不满意可退货。 热线: 021-51012819, 56071906

雄风一号 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信、服用方便、吸收好!

雄风一号中国台湾原装进口，其主要成份为鱼胶低聚肽粉，雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分，五大优质原材黄金配比，采用超临界萃取技术，精制而成高浓缩男士营养品，经专业SGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火，按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次，早晨饭前用温开水或牛奶送服，一盒可以服用一个月，三盒为一个

到货了

服用周期，来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。
 专卖店地址：上海市黄浦区武胜路479号 (盈谷贸易有限公司/近威海路)
 订购热线：18721363080 免费送货 021-36508932 货到付款
 宝山区：同泰北路150号(德钦药房近吴淞医院) 惠仁大药房(一二八纪念馆路680号) 杨浦区：黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂) 浦东区：利津路453号(静月星药房近春光路)，上南路3521号(卜蜂莲花二楼7号收银台对面雷允上专柜)，川沙镇新川路834号(茂昌药房近妙境路)。闵行区：罗秀路1541号(东升药房近镇西路)。 深圳全球余米科技 广告